

35岁,我们正青春!(三)

数易春秋,风华正茂。当岁月的指针拨转至2024年,《华夏酒报》迎来了坚守初心、稳健前行、蓬勃向上的35岁生日。

35年前,《华夏酒报》应运而生。

35年间,酒业发生的故事太多太多,享有的荣光和经受的磨砺也很多很多,但这个行业却愈发坚韧而坚强,坚定且坚守。

35年里,我们坚持“专注、专业、建设性”的宗旨,与酒业同担风雨、共历辉煌;在时间的陈酿中,追求着沉稳,写意着灵动。

值此《华夏酒报》创刊35周年之际,酒业各界纷纷发来祝福,或以视频的形式祝福,或挥毫泼墨、题词祝贺,与我们共同见证中国酒业发展与变迁的珍贵记忆。

这些美好的祝福,将激励我们不断创新突破,守好酒

业舆论阵地,通过文字、视频、音频等形式,传递中国酒业的“醉美”声音。

在今后的日子里,作为酒业新闻工作者,我们要继续坚持职业操守,继续坚守酒业正道,与酒业人一起同呼吸、共命运,做中国酒业负责任的媒体。

“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土”。我们坚信,35岁的《华夏酒报》正意气风发,搏浪前行!



会长
何继红
中国副食流通协会



江苏省酒类行业协会
常务副会长兼秘书长
王建英



浙江省酒类流通协会
秘书长
许东海

时光荏苒,岁月如梭。2024年,《华夏酒报》迎来了35周年的生日。

在这个意义非凡的时刻,我谨代表中国副食流通协会,向《华夏酒报》创刊35周年,致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福。

35载风雨兼程,35载春华秋实。《华夏酒报》作为中国酒业发展的记录者,始终与行业紧密相连,并与行业一起,共同见证了中国酒业的沧桑巨变与蓬勃发展的历程。

35年来,《华夏酒报》秉持专业、公正、公平的报道原则,为中国酒业的信息传播与文化传承,做出了不可磨灭的贡献,它不仅是一份报纸,更是一个平台、一座沟通的桥梁,它连接着酒业上下游的各个环节,推动着行业的交流与进步。

展望未来,我们继续与《华夏酒报》携手同行,共同探索中国酒文化的无穷魅力,共同书写中国酒业感人的故事和发展的新篇章,为推动中国酒业的高质量发展做出应有的贡献。

祝《华夏酒报》创刊35周年生日快乐!祝愿中国酒业的明天更加美好!

在《华夏酒报》35周年生日到来之际,我谨代表江苏省酒类行业协会和我个人的名义,表示最热烈的祝贺。

回顾过去35年,《华夏酒报》从创刊之日起,就肩负起了传递行业信息、推动行业发展的重任。35年来,《华夏酒报》始终坚守初心,以专业的视角、深度的报道和客观的分析,为广大读者呈现出了一个丰富多彩的酒类世界。

《华夏酒报》见证了中国酒类行业的崛起和辉煌,记录了无数企业的成长与变迁,展望未来,我们相信,陪伴我们一路同行、一路成长的《华夏酒报》,在推进中国酒类高质量发展中,将继续发挥媒体的重要作用,为行业发展注入新的强大活力。

希望《华夏酒报》在中国式现代化的进程中,继续坚守正确的舆论导向,不断创新报道形式内容,为广大读者提供更加优质的服务;希望《华夏酒报》继续加强与企业的合作,共同推进行业可持续性发展;希望《华夏酒报》积极开拓国际视野,进一步向世界展示中国酒类行业的魅力和风采。

最后,祝愿《华夏酒报》再踏层峰辟新天,越办越好,祝中国酒类行业更加繁荣昌盛!

值此《华夏酒报》创刊35周年之际,我谨代表浙江省酒类流通协会,向《华夏酒报》致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福。

35年风雨兼程,35年砥砺奋进。《华夏酒报》始终坚守初心,以笔为舟、以墨为帆,穿越市场风云,记录着中国酒业的发展轨迹,更以独特的视角和深刻的洞察,引领着行业的思考与前行。

《华夏酒报》让每一滴酒香都承载着故事,每一份报道都闪耀着智慧的光芒。在此,浙江省酒类流通协会愿与《华夏酒报》携手并进,继续探索酒文化的无限魅力,共同推动中国酒业的繁荣发展!



董事长
陈学荣
党委书记
山东兰陵美酒股份有限公司



西鸽酒庄董事长
张言志



酒仙集团董事长
郝鸿峰

值此《华夏酒报》创刊35周年之际,我代表山东兰陵美酒股份有限公司表示衷心的祝贺和美好的祝福。

《华夏酒报》创刊35年以来,全程见证了兰陵美酒的发展、成长和壮大,同时,通过30多年来兰陵美酒与《华夏酒报》的紧密合作,增进了我们的友谊,增进了我们的团结,增进了我们的互信。《华夏酒报》是中国酒业唯一经国家新闻出版总署批准、公开发行的酒业财经周报,特别是在针对经济形势、酒行业形势的分析上,可以供各酒企进行参考,因此,希望广大酒行业的朋友们,能够积极参与到《华夏酒报》的各项活动当中,对企业的宣传报道、故事讲解、形势分析等,多进行学习并领会透彻,以便于指导酒行业的发展。

同时,也希望借《华夏酒报》创刊35周年之际,进一步推动全国白酒行业再上一个高度去发展。

自2017年西鸽酒庄成立以来,我们跟《华夏酒报》一起相伴相行,经过这七年的成长,我们共同经历了风雨,也见证了彩虹,借《华夏酒报》成立35周年之际,祝愿《华夏酒报》越办越好,也希望《华夏酒报》能够继续立足行业、坚守初心,挖掘和宣扬中国葡萄酒的闪光点,伴随中国酒业共同发展。

在《华夏酒报》创刊35周年的辉煌时刻,我谨代表酒仙集团向陪伴酒业成长、见证时光流转的行业媒体致以最诚挚的祝贺!

35载风雨兼程,《华夏酒报》以笔为舟、以墨为帆,书写了酒业发展的壮丽篇章,希望酒仙与《华夏酒报》携手共进,继续共同弘扬酒文化的精髓,共创行业新辉煌。

让我们举杯同庆,祝贺《华夏酒报》越办越好,影响力更上一层楼,为中国酒业的发展贡献更大的力量!